11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2011 03:21:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2011 22:20:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238515/answer/238874




Ecnu 3T0 00BIYHOE TUAPOLIETIE, TO JIAIaPOCKOMUYECKH Ollepaluio coeaTh HEBO3MOXKHO, T.K.
MOIIIOHKA HE HAaXOAUTCS B OPIOIIHOM 1m00CTH. [T0COBETYHTECH C HETCKUM YPOJIoroM - BaM BcE, 4To
HY2KHO , CKaXyT.



